

## План профілактичних заходів протидії булінгу в Мирогощанському аграрному фаховому коледжі.

Мета:

Створити безпечне та інклюзивне освітнє середовище, де булінг є неприйнятним явищем.

Завдання

- Підвищити обізнаність усіх учасників освітнього процесу про проблему булінгу, його форми та наслідки.
- Навчити здобувачів освіти розпізнавати булінг та ефективно протидіяти йому.
- Створити систему підтримки для жертв булінгу та механізми реагування на випадки булінгу.
- Сприяти розвитку культури поваги та толерантності в закладі освіти.

### План профілактичних заходів протидії булінгу

Напрямок діяльності.	Термін проведення	Цільова аудиторія	Виконавець
Бесіда « Протидія булінгу. Правила безпечної роботи в мережі Інтернет».	Жовтень	Здобувачі освіти 1 курсу.	Соціальний педагог
Година спілкування «Стоп булінг».	Листопад	Здобувачі освіти	Соціальний педагог
Година спілкування « Ми – проти булінгу. Закони доброти»	Листопад	Здобувачі освіти	Соціальний педагог
Перегляд відеоматеріалів з подальшим обговоренням « Це булінг? Як боротися з булінгом».	Грудень	Здобувачі освіти	Соціальний педагог. Представники поліції
Диспут з переглядом відеоматеріалів «Профілактика булінгу у студентському середовищі».	Лютий	Здобувачі освіти	Соціальний педагог
Заняття з елементами тренінгу для викладачів « Що таке булінг?»	Березень	Викладачі	Соціальний педагог
Поради батькам, щоб їхня дитина не стала жертвою булінгу у закладі освіти	Квітень	Батьки	Соціальний педагог
Бесіда: «Алгоритм дій педагогічного працівника у разі виявлення фактів насильства в	Квітень	Викладачі	Практичний психолог

студентському середовищі»			
Опитування: «Булінг у коледжі»	Травень	Здобувачі освіти	Практичний психолог
Заняття з елементами тренінгу: «Стоп булінг!»	Травень	Здобувачі освіти	Практичний психолог
Заняття з елементами тренінгу: «Булінг - соціальна проблема всього світу»	Травень	Здобувачі освіти	Практичний психолог
Заняття з елементами тренінгу: «Що таке булінг? Що потрібно знати?»	Травень	Здобувачі освіти	Практичний психолог